
Notulen MR vergadering 15 januari 2026 

 

● Opening 

● Notulen: notulen vorige vergadering zijn goed gekeurd. Aanvulling op mobiele 

telefoon gebruik:  Het zou goed zijn om ouders te betrekken bij afspraken over app 

gebruik, bewust te maken van wat er over de app gebeurd. Er komt vanuit de 

oudervereniging 27 januari een voorlichting over social media.  

● Begroting: het is handiger om de begroting in oktober op de agenda te zetten, zodat 

er ruimte is voor inspraak. 2025 is positief afgesloten (er is geld over), dit komt mede 

op een andere systeem van schoolbegroting naar Capisci. De begroting van 2026 

zou in de min uitkomen maar door overschot vorig jaar en geld van Leer en Floreer 

zal dit niet tot problemen leiden.  Ook is 2026 nog geld van de subsidie 

basisvaardigheden. Raad van toezicht en GMR hebben de begroting goedgekeurd. 

Vraag: waar zijn de projectkosten voor? Komt terug op volgende vergadering. 

● Cito leeropbrengsten/trendanalyses (leerjaar 8): deze schuiven we door naar  7 mei 

zodat ook de meest recente doorstroomtoets kan worden mee genomen. Begin dit 

schooljaar is de cito B 8 afgenomen en daar is een analyse van gemaakt. Er is 

gekeken welke aspecten hebben nog even extra aandacht nodig hebben voor de 

doorstroomtoets. 

● Evaluatie communicatiekaart: dit  is nog steeds actueel, komt volgend jaar weer op 

de agenda. Danielle zal stukjes laten terugkomen in de nieuwsbrief als het actueel is 

bv bij oudergesprekken. 

● Vrijwillige ouderbijdrage: MR heeft instemmingsrecht over hoogte van de vrijwillige 

ouderbijdrage. Er is een grote reserve bij de oudervereniging, toch wordt er een 

eigen bijdrage verwacht in de bovenbouw voor Sinterklaas en voor kamp. Hebben 

we nog het overzicht over wat nu van ouders gevraagd wordt aan eigen bijdrage? 

Er is een verschil tussen de taken van de MR en de oudervereniging, hoe duidelijk 

zijn de kaders? 

● Rondvraag: momenteel veel aanmeldingen voor zij-instroom. We naderen de grens 

van wat we in dit gebouw aankunnen.  

Hoe is de afspraken als kinderen langer dan een paar minuten moeten nablijven? 

Ouderraad wil graag de notulen van de MR: notulen zullen binnen een week op de 

site staan en zijn dan voor iedereen toegankelijk. Barbara en Wouter zullen dit 

terugkoppelen bij het overleg OV-MR 2 februari as.   

Er is nog geen werkblokje echt kwijt geraakt. We vragen nu een bijdrage omdat we 

vinden dat veel kinderen heel nonchelant met hun spullen omgaan. 


